

Баумит Баумакол СтрапПлюс

Уплътнителна лента



- **За уплътняване и премостване**
- **Не пропуска вода**
- **Устойчива на разредени киселини/основи**

Продукт	Специална уплътнителна лента от полипропиленов геотекстил със слой термопластичен еластомер, деформиращ се (разтягащ се) в напречна посока и стабилен по дължина.
Състав	Уплътнителен слой: трайноеластичен, устойчив на стареене, термопластичен еластомер Носеща основа: полипропиленов геотекстил - от двете страни на уплътнителния слой
Свойства	Със сив цвят, много тънка, като допълнение за осигуряване на връзките „стена-под“ и „стена-стена“ от уплътнителния слой на мокри помещения, тераси и балкони, за осигуряване на водоуплътност в комбинация с Баумакол АкваСейф, АкваСейф Екстра, Баумакол Протект и Баумакол Пруф.
Приложение	За еластично уплътняване на фугите при крайни покрития от фаянсови, керамични и каменни плочи, по стени и подове, за вътрешно и външно приложение. Подходяща е за средни до високи натоварвания на вода под налягане на закрито (вкл. ако са допълнително изложени на химикали), както и за води под постоянно положително налягане, включително и при външно приложение (напр. битови бани, индустриални кухни, душ кабинни, частни и публични басейни, балкони и тераси), с температурна устойчивост от -30° С до +90° С. Лепенето на плочките може да започне непосредствено след полагагане на уплътнителната лента.



Форма на доставка	ролка 10 м / 120 мм ролка 50 м / 120 мм
Съхранение	На сухо и защитено от замръзване място, при стайна температура, върху дървени скари, в неотворени оригинални опаковки, предпазени от директна слънчева светлина – около 24 месеца след доставката на продукта.
Основа	Да бъде чиста, суха, незамръзнала, обезпрашена, да не е водоотблъскваща, без изолявания по повърхността, да е с необходимата носимоспособност и без ронещи се или нефиксирани частици. Повърхността да е достатъчно добре загадена.
Подготовка на основата	Изравняване на неравни основи с подходяща нивелираща смес. Изравняването винаги се изпълнява под хидроизолацията. Преди залепване на лентата, водопопиващи минерални основи (замазка, бетон, мазика, тухла) се грундира с Баумит Грунд. При непопиващи или слабопопиващи основи се използва Баумит СуперПраймер.
Преработка	Уплътнителната лента се полага върху прясно нанесеното Баумакол еластично лепило, след което се обработват ръбовите зони и фугите по цялата площ със съответстващо на прилаганата система уплътнително фолио (Баумакол Пруф, Баумакол Протект) / мембрана (Баумакол АкваСейф, Баумакол АкваСейф Екстра). Допълнителни системни аксесоари, които могат да бъдат доставени по запитване са: Баумакол Ъглови уплътнения за вътрешни и за външни ъгли, Баумакол Маншети за сифони и Баумакол Уплътнителни маншети за водопроводни тръби.
Указания и общи положения	Да се вземат под внимание стандартите, указанията и техническата информация, отнасящи се до основата и покритието. Да не се работи при температури под +5° С или по-високи от +30° С, както и при директно слънцегреене, дъжд, силен вятър или течение, респективно продуктите/покритието да се предпазват по подходящ начин до набиране на необходимата якост! <ul style="list-style-type: none">■ Между отделните операции не се предвижда време за съхнене!■ Да не се добавят други продукти!■ Инструменти и други пособия да се измият веднага след употреба грижливо с вода!

Техническите препоръки по отношение на приложението, които ние, в съответствие с настоящото ниво на научните и практически познания, писмено или устно даваме в подкрепа на купувачите и работещите с нашите продукти, са необвързващи и не са основание нито за договорни юридически отношения, нито за допълнителни задължения, произтичащи от договора за покупка. Те не освобождават купувачите от необходимостта сами да проверят приложимостта на продуктите съгласно указанията.